

Čarodějnická chaloupka a lavička filozofů

Každý má své oblíbené místo: houpací síť na balkoně, útulné posezení u krbu, kavárnu nebo odlehlou lesní mýtinku. V roce 2010 si pan Steffen nechal postavit ve své zahradě velmi speciální oblíbené místo podle svých představ: okouzující zahradní domek, zprohýbaný a křivý jako z pohádky. Z „čarodějnické chaloupky“ byl nadšen nejen samotný pan Steffen, ale také přátelé a příbuzní. A tak z toho vyplynulo, že Thoren Steffen jako správný podnikatel založil novou společnost s ideou výroby tohoto produktu: Steffen GmbH. Zrodila se značka Lieblingsplatz (něm. oblíbené místo).

(Téměř) vše je možné

Dnes rodinný podnik - Thoren Steffen sdílí vedení se svým synem Felixem - nabízí více než 10 různých modelů magických oblíbených míst: Od 5 metrů vysoké Aura XL přes budku pro ptáky po boudu pro psy, od prodejního stánku, který vypadá jako kouzelnická chaloupka, ke kryté lavičce pro filozofy, na které můžete skvěle meditovat a filozofovat v dešti i silném slunci. Možnosti využití nejsou o nic méně rozmanité. Útulné útočiště pro ty, kteří hledají klid, nebo pro ty, kteří jsou zamilovaní? Studovna nebo domeček se saunou? Zahradní domek nebo dílna? Na oblíbeném místě Lieblingsplatz je možné (téměř) vše – a Steffen GmbH v případě potřeby dodá i potřebné interiérové vybavení. XL variantu Aura je dokonce možné zařídit jako celoročně obyvatelný dvoupodlažní víkendový dům a často se využívá jako rekreační dům k pronájmu.

Pohádkově krásné barvy

Steffen GmbH nenechává nic náhodě ani v případě vzhledu domečků; zákazníci si mohou vybrat z mnoha variant barev s opravdu kouzelnými barevnými efekty. O to se starají **lazury na dřevo** Pullex od společnosti ADLER, které chaloupkám dodávají pohádkově krásné barvy a dlouhodobě chrání dřevo. Dřevo se ručně natírá pracnou technikou mokré na mokré a dostává individuální barevné akcenty. Barevné povrchy v interiéru jsou

Fakta

Realizace

Lieblingsplatz
www.lieblingsplatz-shop.de

Použité produkty



Pullex Color



Pullex Plus-Lasur



Pullex Teaköl

dokončeny ekologickým lakem **ADLER Varicolor** na vodní bázi. Díky tomu se každý domeček promění v okouzující unikát: kouzelné oblíbené místo, které vás zve na několik hodin opustit každodenní život a vstoupit do vlastního pohádkového království.



ADLER Varicolor

Nadpis

